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Daruvar,  20. travnja 2012. godine

PREDMET: Medijska objava 2012/02: Održani sastanci između predstavnika daruvarskog turizma i 
vodećih turističkih destinacija sjeverne Hrvatske i istočne Slovenije

Čelne osobe Grada Daruvara, Turističke zajednice Daruvar - Papuk i Daruvarskih toplica su proteklih dana 
održali sastanke s predstavništvima vodećih turističkih destinacija na području sjeverne Hrvatske i istočne 
Slovenije.  Glavne  teme  sastanaka  su  bile  razmjena  iskustava  i  upoznavanje  s  oglednim  primjerima 
najbolje  prakse  u  razvoju,  marketingu  i  upravljanju  kontinentalnog  turizma,  s  posebnim  osvrtom  na 
projekte za koje su korištena bespovratna sredstva iz europskih fondova.

Predstavnici  daruvarskog  turizma  su  tijekom trodnevnog  putovanja  održali  konstruktivne  razgovore  s 
gradonačelnicima Varaždina i  Ptuja,  načelnicima Rogaške Slatine i  Podčetrteka,  direktorima turističkih 
zajednica Varaždina, Ptuja, Maribora i Rogaške Slatine te predsjednicima uprava i djelatnicima Termi Ptuj, 
Lječilišta  Rogaška,  Termi  Olimia  i  Termi  Čatež.  Također  su  razgledani  raznovrsni  hotelski,  lječilišni,  
wellness i  drugi turistički sadržaji  koje su slovenski subjekti  razvili  tijekom posljednjih desetak godina,  
uglavnom zahvaljujući kvalitetnim razvojnim projektima i bespovratnim sredstvima iz fondova Europske 
Unije. Od posebnog interesa za Daruvar su bili Rogaška Slatina i Podčetrtek, zbog toga što ovo područje 
na kojemu živi  oko 15 tisuća stanovnika gostima nudi visokokvalitetne lječilišne, wellness i  smještajne 
objekte s više od 4 tisuće postelja ostvarujući ukupni godišnji promet od 137 tisuća dolazaka i 615 tisuća 
noćenja turista.

Predstavnici Varaždina, Maribora i slovenskih lječilišnih destinacija (Ptuj, Rogaška Slatina, Podčetrtek i  
Brežice)  su  pohvalili  započete  projekte  i  procese  turističkog  razvoja  u  Daruvaru  te  podržali  napore 
daruvarskih  subjekata  u  daljnjem  razvoju  daruvarskog  turizma.  S  obzirom  da  slovenske  lječilišne 
destinacije ostvaruju više od tri milijuna noćenja turista svake godine, što je osam puta više u odnosu na 
sve hrvatske lječilišne destinacije, proizlazi da subjektima lječilišnog turizma Hrvatske predstoje godine 
intenzivnog rada i ulaganja kako bi se približili dostignućima njihovih slovenskih kolega.

Srdačan pozdrav!

Ivana Plažanin Vuković

Turistička zajednica Daruvar - Papuk
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